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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ, 12/11/2016 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η συνεδριακή εκδήλωση του Ινστιτούτου Επιστημών 

Χημικής Μηχανικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ), με θέμα «Νέες 

Τεχνολογίες στην Αγροδιατροφή: Ποιότητα και Πιστοποίηση». Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του 19ου Forum Ανάπτυξης, το Σάββατο 12 Νοεμβρίου 2016 

στις 12.00, στο ξενοδοχείο ΑΣΤΗΡ στην Πάτρα. 

 Η κα Μαρία Κλάπα, Κύρια Ερευνήτρια του ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ, προλόγισε την εκδήλωση 

και τους εισηγητές, παρουσιάζοντας συνοπτικά τις ερευνητικές δραστηριότητες του 

Ινστιτούτου αναφορικά με την πιστοποίηση ποιότητας καλλιέργειας, προϊόντος και 

συσκευασίας, τονίζοντας την σημασία της εφαρμογής νέων προηγμένων τεχνολογιών στην 

αγροδιατροφή. 

 Στη συνέχεια, ο Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και μέλος της 

Γεωργικής Ακαδημίας, κος Κων/νος Κίττας, παρουσίασε με τον ιδιαίτερα ευρηματικό και 

μεστό του τρόπο, τη σημασία της εφαρμογής νέων τεχνολογιών στην αειφόρο παραγωγή σε 

μεσογειακά θερμοκήπια, τονίζοντας ιδιαίτερα την ανάγκη να επενδύσει η χώρα μας και πιο 

συγκεκριμένα η περιφέρεια της Δυτικής Ελλάδας προς την κατεύθυνση της ανάπτυξης 

προηγμένων και σύγχρονων θερμοκηπίων. 

 Ο κος Βασίλειος Μιχαλόπουλος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Αγροτικής 

Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, αναφέρθηκε στην σύμπραξη 80 θεσμικών, 

ερευνητικών και παραγωγικών φορέων με πρωτοβουλία της Περιφέρειας που θα αρχίσει να 

λειτουργεί σαν φορέας σύντομα και αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στην ανάπτυξη των 

δραστηριοτήτων της Περιφέρειας στον χώρο της Αγροδιατροφής και τη διάχυση και προβολή 

τους σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. Στη συνέχεια ανέβηκε στο βήμα η κα 

Ελευθερία Κατεχάκη, στέλεχος ανάπτυξης του ερευνητικού τομέα της  Παναιγιάλειου 

Ένωσης Συνεταιρισμών ΑΕΣ Α.Ε, και αναφέρθηκε στις δραστηριότητες της Ένωσης στην 

πιστοποίηση της ποιότητας της σταφίδας και της προώθησής της σαν τρόφιμο υψηλής 

προστιθέμενης αξίας μέσα και από την συνεργασία με ερευνητικά ιδρύματα της χώρας που 

ασχολούνται με τη διατροφή και την υγεία. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δύο σύντομες αλλά 

ουσιαστικές τοποθετήσεις εκπροσώπων εταιρειών, του κου Γ. Μπουρδούμη από την εταιρεία 

ΕΛΑΙΑΝ-Αφοί Τσαλουχίδη, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημασία της πιστοποιημένης ποιότητας 

του ελαιολάδου, που είναι από τα βασικά προϊόντα της Περιφέρειας και στις ενέργειες της 

εταιρείας προς αυτή την κατεύθυνση, και τέλος η κα Ευθαλία Κατσιγιάννη-Χάχαλη από την 

ομώνυμη ποτοποιία ΤΕΝΤΟΥΡΑ ΚΑΣΤΡΟ-Γ.Π. Χάχαλης, η οποία μας μίλησε για το ποτό σαν 

ιδιαίτερο προϊόν στη ζωή μας, του οποίου η παρασκευή, επεξεργασία και συσκευασία θα 

πρέπει να τύχει ανάλογης προσοχής, τονίζοντας ότι αυτός είναι ο στόχος και της δικής της 

εταιρείας. 

Την εκδήλωση παρακολούθησαν εκπρόσωποι ερευνητικών και παραγωγικών 

φορέων, καθώς και εκπρόσωποι από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, το Γεωτεχνικό 

Επιμελητήριο και από το Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Πελοποννήσου και 

Δυτικής Ελλάδος. Το ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ παρουσίασε τις ερευνητικές του δραστηριότητες και με 

περίπτερο στο χώρο του FORUM. 


